

亮“舰”波罗的海，中俄军演兵力集结完毕

新华社俄罗斯加里宁格勒7月21日电 当地时间21日，随着中国海军舰艇编队抵达加里宁格勒波罗的斯克军港，“海上联合—2017”演习中俄参演兵力集结完毕。

中方参演兵力包括导弹驱逐舰合肥舰、导弹护卫舰运城舰、综合补给舰璐马湖舰以及舰载直升机、陆战队员等，俄方参演兵力包括导弹护卫舰勇敢舰、守护舰和辅助船等舰艇，以及固定翼飞机、直升机和陆战队员等。双方参演兵力将开展联合防空、联合登临检查、海上搜救、航行补给等课目演习。

展联合防空、联合登临检查、海上搜救、航行补给等课目演习。

演习中方总导演、海军副司令员田中说，中俄两国海军积极落实两国元首共识，6年来连续筹划组织海上联合演习，不断深化演训内容、规范组织模式、拓展交流领域，双方高度互信、密切合作，稳步增进了双方的友谊与合作，充分展示了共同维护世界和平稳定的决心与能力。在未来的十天时间里，中俄两国海军将共同举行内容丰富的海上联合军事演习和各项港岸交流活动，并赴圣彼得堡参加俄海军节阅兵庆典，进一步增强协作能力，提升军事互信，深植战斗情谊，为两国、两军务实合作注入新的活力。

“海上联合—2017”演习课题为联合救援和联合保护海上经济活动安全，旨在巩固发展中俄全面战略协作伙伴关系，深化两国友好务实合作；增强中俄两国海军共同应对海上安全威胁能力；

进一步提高双方海上联合行动组织指挥水平；研究探索联合遂行各类任务的方法。

这次演习是中俄两国两军交往计划中的例行性安排，演习不针对第三方，与地区局势无关。

俄方总导演、俄海军副司令费多坚科夫说，中俄海上联合演习自2012年开始，已在两国轮流举办了6次，本次演习是计划内例行性演习，不针对波罗的海地区其他国家。

中国姐妹遇害案 嫌犯被日警方逮捕

据新华社东京7月21日电 日本警方21日逮捕了一名涉嫌与中国籍两姐妹遇害案有关的嫌疑人。

据中国驻日本大使馆发布的信息，日本警方以涉嫌遗弃尸体罪逮捕了一名30多岁的日本男子。

据日本共同社21日报道，这名男子此前曾因涉嫌非法拘禁两姐妹于本月10日被警方逮捕过。

13日夜，日本神奈川县警方在该县秦野市山林中发现两具被装在旅行箱中的尸体。14日，警方确认遗体为此前失踪的中国籍两姐妹。据日媒报道，两姐妹6日曾与她们的朋友联系过，此后便再无音讯。

章莹颖案被告首次开口但拒不认罪 出庭提审过程不足5分钟，自称吃过抗抑郁药



7月20日，在美国厄巴纳市的伊利诺伊州中部地区联邦法院外，义务为章莹颖家属提供法律援助和建议的华人律师王志东(上)和涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的被告布伦特·克里斯滕森的辩护律师安东尼·布鲁诺(右)接受记者采访。新华社记者 汪平摄



新华社芝加哥7月20日电 美国伊利诺伊州中部地区联邦法院20日下午对涉嫌绑架中国访问学者章莹颖的被告布伦特·克里斯滕森进行提审。克里斯滕森在法庭上首次开口，但拒绝认罪。

当天主持提审的法官仍是之前对克里斯滕森两次聆讯并拒绝其保释请求的埃里克·朗。两位检察官和两位联邦调查局探员作为检方出席，辩方出席的是被告本人及其辩护律师安东尼·布鲁诺。章莹颖的家属也出席了提审，并在提审结束后与联邦调查局和警方人员进行了简短会面。

提审过程不足5分钟，被告首

次打破沉默。埃里克·朗法官首先向被告讲述程序，即大陪审团已经提起正式起诉。法官询问被告名字、年龄、服药历史以及他是否明白今天的程序，被告均一一作答，其中提到自己服用过抗抑郁药物。

在场的检察官说，如果被告最终被判绑架罪名成立，面临最高的刑罚是终身监禁和缴纳25万美金罚款。当法官询问克里斯滕森是否对有关起诉认罪，他的辩护律师安东尼·布鲁诺回答“不认罪”，并且要求由陪审团审理此案。

最终埃里克·朗法官决定9月12日对被告进行审判，8月28日举行审前听证会。

提审结束后，安东尼·布鲁诺接受记者采访时说，未来数周，他所在的辩护团队将开始接收检方提供的证据，并对此一一盘查和验证。基于检方和辩方相互举证的漫长过程，布鲁诺认为此案最终会耗时一年或更长时间。

义务为章莹颖家属提供法律援助和建议的华人律师王志东接受新华社记者采访时说，辩方不认罪和要求陪审团审理均在预料之中。接下来检方和辩方将进入互相举证阶段，这将是漫长的过程。此外，由于检方和辩方一定还会有不同的动作，从而将导致原定9月12日的审判日期被推

迟，“这发生的概率非常大”。

王志东透露，8月28日举行的审前听证会由检方和辩方参加，将不对外开放。

现年26岁的章莹颖今年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习，6月9日在坐上一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局将事件定性为绑架案。

联邦调查局6月30日逮捕克里斯滕森，指控他涉嫌绑架章莹颖。7月5日，美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官埃里克·朗拒绝克里斯滕森的保释申请。7月12日，伊利诺伊州一个联邦大陪审团决定起诉克里斯滕森。

入狱满9年的 辛普森将获保释

据新华社洛杉矶7月20日电 入狱9年的美国前橄榄球明星辛普森20日经内华达州假释裁决委员会批准，获得假释资格。

由4人组成的假释委员会经过投票表决，一致认为辛普森再次犯罪的可能性很小，同意给予其假释资格。辛普森最早可能在今年10月1日获得假释出狱。

现年70岁的辛普森在狱中通过视频连线向假释委员会表示，自己在狱中9年没有任何怨言，并试图善待每一个人，今后再也不会再有犯罪行为。

辛普森2007年伙同他人，在拉斯维加斯一酒店与两名体育用品销售员发生冲突，试图持枪抢走价值数千美元的纪念品。辛普森称那些照片、徽章和橄榄球等纪念品是属于他的物品。案发后，辛普森遭到警方逮捕，受到绑架、武装抢劫等12项罪名指控。2008年法院判处辛普森33年监禁，刑满9年后可获保释。

辛普森曾是美国著名的黑人体育明星，1994年6月因涉嫌杀死白人前妻及其男友一案轰动一时。经过一波三折的审判，辛普森于1995年10月经陪审团裁定无罪。

墨西哥缉毒行动 击毙8名毒贩

据新华社墨西哥城7月20日电 墨西哥军方20日发布公告说，武装部队当天在首都墨西哥城展开缉毒行动时与贩毒集团交火，击毙8名毒贩。

当天下午，事发街区附近两辆公共汽车和一辆卡车被点燃，目前尚不清楚是否为同一犯罪组织所为。

公告说，这一名为“特拉瓦克”的贩毒集团组织涉嫌在附近地区参与抢劫、绑架和谋杀等犯罪活动。

巴勒斯坦人与以色列军警发生冲突致47人受伤

据新华社耶路撒冷7月20日电 巴勒斯坦人与以色列军警20日晚在耶路撒冷老城西门外发生冲突，造成至少42名巴勒斯坦人、5名以色列军警受伤。

报道说，数千名巴勒斯坦穆斯林当晚聚集在通往耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称为“尊贵禁地”)的狮门外做祷告，同时抗议以警方在14日枪击事件后采取的加装金属探测门等做法。

以色列警方发言人卢巴·萨姆里说，巴勒斯坦人向以色列军警扔石块和玻璃瓶，警方用催泪瓦斯等予以回应。冲突造成5名以军警受伤。

据巴勒斯坦红新月会消息，有42名巴勒斯坦人受伤。

本月14日，3名以色列警察在圣殿山外区域遭枪击，其中两人身亡。事发后，以色列封锁了阿克萨清真寺，禁止穆斯林前往礼拜。以警方16日下午开始逐渐开放阿克萨清真寺及其所在的圣殿山，但在通往圣殿山的入口加装金属探测门，并在该区域加装摄像头。穆斯林群体对此不满，连日来多次在圣殿山附近区域抗议并与以色列警察发生冲突。

位于耶路撒冷老城的圣殿山是犹太教和伊斯兰教圣地，长期以来一直是巴以冲突的焦点。

马斯克称“管道高铁”获美官方口头批准

新华社洛杉矶7月20日电 美国硅谷科技“狂人”埃隆·马斯克20日宣布，他创建的“钻孔公司”已获政府“口头批准”，将修建一条连接纽约和华盛顿的地下“管道高铁”，将两地间行程缩短至29分钟。

这位创建了特斯拉汽车公司、太空探索技术公司等高科技企业的亿万富翁20日在社交媒体推特上说，名为“超回路”的地下管道超高速运输系统将连接纽约、费城、巴尔的摩和华盛顿等美国东海岸城市，建成后从纽约到

华盛顿仅需29分钟。纽约距华盛顿超过350公里，目前搭乘美国全国铁路客运公司的列车需花费3小时20分钟。

马斯克当天就这一项目发送多条推文，称“超回路”高速运输系统将在地下快速穿行于多个城市的中心，每个城市将建有数部进出电梯。“在收到正式批准文件之前还有大量工作要做，但我乐观地认为，这将很快发生。”马斯克说。他还鼓励民众向当地民选官员推介这一“管道高铁”项目。

据美国媒体报道，白宫已确认与马斯克和“钻孔公司”就计划中的“管道高铁”项目有过沟通，但华盛顿特区和纽约市等相关地方政府均表示并不知情。

马斯克于2013年提出“管道高铁”设想。据初始设计方案，这一超高速系统由双向管道和运输舱组成，形似胶囊的运输舱在接近真空的低压管道中运行，时速可高达1120公里。

这一有争议的方案提出后，马斯克一直身体力行为其造势。去年12月，他在推特上发文称将

在洛杉矶开挖地下隧道，“交通状况快把我逼疯了。准备建一个隧道掘进机，马上开挖”。今年6月28日，他宣布“钻孔公司”已经在太空探索技术公司的停车场开挖，并已完成隧道第一节建设。

舆论认为，即便马斯克对挖隧道一事是认真的，也会面临不少阻碍，包括美国政府最终是否批准隧道建设等。但也有媒体指出，马斯克的设想或许赶上了好时候，美国总统特朗普当选后有意重整美国基础设施，并希望吸引私人投资。

肯尼亚村庄遭袭

据新华社内罗毕7月20日电 与索马里交界的肯尼亚边境拉穆地区的一个村庄20日遭到武装分子袭击，至少两名村民死亡。

当地目击者称，袭击发生在当天清晨，一些村民遭到武装分子近距离射击。

近期，来自索马里的武装分子对拉穆地区边境村民的袭击有所增加。本月5日与8日，武装分子曾先后袭击该地区，造成多人死亡。

目前，尚无任何组织宣称制造了此次袭击事件。此前，索马里境内的极端组织“青年党”经常发动类似袭击。